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  هاي زیر را مشخص کنید:درستی یا نادرستی عبارت

در پرتاب یک تاس احتمال آمدن اعداد زوج برابر الف)
1

2
  است. 

  . 16بر است بابرا 24حاصل ب)

  گنگ است. 9عدد ج)

  برابر صفر باشد.تواند نمیهرگز صورت یک عدد گویا  د)

  گوییم.ي رأس هرم تا قاعده را ارتفاع هرم میفاصله ه) 

25/1  

2 

  یک از جملات زیر عبارت مناسب را انتخاب کنید. در هر

  گویند. (نسبت تشابه ، همنهشت)به نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه ............................... می الف)

  اي از دو قسمت ............ و ............... تشکیل شده است. (عدد و حروف ، عدد و عدد)یک جمله ب)

2......... حاصل ضرب........... عدد ج)  1  ،2باشد. (می 5 5 (  

25/1  
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  عبارت صحیح را مشخص کنید.

/نماد علمی الف) 526  کدام گزینه است؟  

    1(  2526 1   2( /  15 26 1     3 (/  25 26 1     4 (/  252 6 1   

  شکل مقابل چه نام دارد؟ ب)

  چهارضلعی محدب )2     چهارضلعی منتظم و مقعر )1    

  چهارضلعی منتظم) 4       ضلعی مقعرچهار) 3    

ينقطه ج)
 
 
 




  روي کدام خط قرار دارد؟ 

    1( y x 3     2( y x 2     3 (y x 2 1     4 (y x 1   

تقسیمحاصل  د)
x y z

x yz

 4 2 3

3 2

28

7
  م است؟کدا 

    1( xy4     2( x y z7 3 54     3 (xyz4     4 (xz4   

1  

يبا توجه به دو مجموعه  4 A , , 2 4 و6 B , , , 1 2 3 عبارت مقابل را با اعضایشان مشخص کنید.     4   A B A B    5/1  

5  

      ي مقابل را روي محور مشخص کنید.مجموعه الف) A x R | x    1 4   

  درست و کدام نادرست است؟ مقابلبا توجه به محور مشخص کنید کدام یک از موارد ب)  
1

1
3

A    و  A
3

2
  

1  

6  
 دهد؟ چه عددي را نشان میAينقطه

5/0  

7  

  چیست؟ (فرض و حکم نوشته شوند.) MPOوMNOنهشتی دو مثلثدلیل هم
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  ادامه در صفحه دوم
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  صفحه دوم

8  

    حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. الف)  5 16 9 2 4     

    ترین صورت بنویسید.مخرج کسر را گویا کنید و به سادهب) 
14

8
  

1  

x      ي مقابل را بدست آورید.نامعادلهجواب   9 x  2 1 4 6   1  

10  
)      اي بدست آورید.لهاتحاد مربع دوجمحاصل عبارت را با استفاده از  الف) x ) 23 1   

x      تجزیه کنید.عبارت مقابل را  ب) x  2 7 12  
25/1  

11  

yيبه معادله dخط الف) x 2 4   را رسم کنید. 8

  شیب و عرض از مبدأ خط را تعیین کنید. ب)

نآي خطی را بنویسید که شیب معادله ج)
1

2
يو از نقطه 

 
  4


  بگذرد. 

1  

5/0  

5/0  

      ي خطی مقابل را به روش حذفی حل کنید.گاه معادلهدست  12
x y

x y

 


 

2 4

2 3
  1  

    تعریف نشده است؟ xعبارت مقابل به ازاي چه مقادیري از  13
x

x



2

5 25

25
  75/0  

      ترین صورت بنویسید.حاصل عبارت مقابل را به ساده  14
x

x y x y


 

 2 2

5 1 6
  1  

x      نیز بدست آورید.ه را تقسیم مقابل را انجام دهید و باقیماند  15 x x  23 4 5 2  25/1  

16  
  متر را بدست آورید. (نوشتن فرمول الزامی است.)سانتی 12متر و ارتفاعسانتی 1اي به ضلعالقاعدهمساحت کل منشور مربع الف)

)متر را حساب کنید. سانتی 6اي به شعاعحجم و مساحت کره ب) )    (نوشتن فرمول الزامی است.) 3

75/0  

5/1  
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